

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Амыр

Возраст: 31

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.11.2017 20:20:08

формирования заключения врача: 21.11.2017 09:44:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/294940/answer/294943>



Заключение врача

Уважаемый Амыр. Преждевременная эякуляция и проблемы с эрекцией чаще всего возникают одновременно при каких-либо психологических проблемах. Тем более, что в 24 года не так много органических причин, которые могли бы вызвать подобные проблемы. Крайне маловероятно, что мастурбация могла повлиять на эрекцию. В вашей ситуации есть медикаментозная терапия, которая может оказать положительный эффект. Обратитесь к врачу-урологу на очный прием.